



ELLENÁLLÁS

ELLENÁLLÁS



A kormány azért tud uralkodni, mert nem mutattuk meg az erőnket.

Csupán országgyűlési eszközökkel nem váltható le a kormány.

A diktatúrához nem kell gulág vagy hitleri bajusz, a kormány enélkül is uralma alá hajtotta a nyilvánosságot, pénzügyileg ellehetetlenítette az ellenzékot, megfojtotta a vele szemben álló civileket, tönkretette az igazságszolgáltatást.





Nem tekinthetők a magyar ellenzék becsületes pártjainak azok, amelyek az Európai Parlamentben segédkezet nyújtottak a kormánynak azzal, hogy nem szavazták meg a Sargentini-jelentést

Magyarországon a kerítés a biztonság szimbólumává vált, nincs olyan politikai tényezőt, aki le szeretné bontani

Orbán Viktor arról az európai határőrségről is hazudik, amelynek felállítását korábban ő kérte. Az európai határőrség a kontinens külső határait védené és mindenütt alá lenne rendelve a nemzeti határőrseknek.

Magyarország nem a menekültek miatt van veszélyben, hanem a kormánya miatt.



**Tüntetések a Kossuth téren,
az Akadémiánál, Szegeden és Győrben**



Hány kórházi magánvagon keletkezett az uniós beruházások túlárzásából?

Nem igaz, hogy a vita a bevándorlás pártolói és ellenzői között van, mert senki nem akarja Európa kultúráját megváltoztatni.

Amíg elhisszük, hogy Orbán Viktor menti meg az életünket, addig ez eltakar minden problémát, ami az országban fennáll.

Amiatt az ország miatt fáj a szívünk, amelyből elveszett a remény, ahol barátságok, emberi kapcsolatok szűnnek meg.

Magyarországon nincs demokrácia, a kormány leváltásához szükséges erőt pedig a magyar emberekből lehet meríteni.

Álmodozhat a miniszterelnök egy másik Európáról, és egy másik Európai Parlamentről, de ettől az még tény marad, hogy Orbán Viktor Európa első olyan miniszterelnöke, akiről kétharmaddal mondták ki, hogy semmibe veszi az európai értékeket, saját népét és saját országában a demokráciát meg a jogállamot.

IMPRESSZUM

Kiadó: DÉKÁ Kft. 1132 Budapest, Vidor Hugo u. 11-15.
ISSN 2498-5414 (Nyomtatott)
ISSN 2498-5406 (Online)

Felelős szerkesztő: Marton Levente
Felelős kiadó: Varju László
Telefon: 06-21-300-1000 • Email: info@dkp.hu



Demokratikus
Koalíció

www.dkp.hu
facebook.com/dk365